
cÂnaeRA MUNrcrpAL
DE CENERAL §AMPAIO

A VCIZ §AMPATENSE

Ata EIetrônica da 12ê Sessão Ordinária, 2e Sessão Legislativa da 3e Legislatura 12O25/2OZSI da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 281A412026
Encerra me nto: 28 / 0412026 - 18:51hs.

18:29hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino (Professora Paula)/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/Pt; Ze

Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da La Sessão Extraordinária da 2e Sessão
Legislativa, realizada dia 14 de abril de 2026: Aprovada. Discussão e votação da Ata Eletrônica
da L1a Sessão Ordinária da 2e Sessão Legislativa, realizada dia 14 de abril de2O26: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne A912O26, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de2O27,
e dá outras providêncÍas. Projeto de Lei ne LO|2O26, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que dispõe sobre a continuidade da contagem do adicional por tempo de serviço nos casos de
exoneração e posterior nomeação do servidor para outro cargo no âmbito do Município de
General Sampaio, e dá outras providências. lndicação ne 02412026, de autoria do Vereador
Francisco Reginaldo Alves Brasileira.

Lista de presença na Sessão: Vereadores: Ana Antônia Arruda Belarmino (Professora Paula)/PT;
Antônio Airton Lima Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima
RamoslPT; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José

Belarmino Uchôa {7é AbíLol/PSB; Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 08 (oito}Vereadores
presentes na sessão. Ausente em missão oficial: Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB,
participando da XXV Marcha Gestores e Legislativos Municipais em Brasília-DF.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Reginaldo Alves/PT, assuntos
abordados: (Solicitação aos colegas para aprovação de sua indicação, aquisição de um trator
agrícola para as comunidades de Olho D'água, Morada Nova, Cajazeiras e Pinheiro; Solicitação à

Gestão Municipal para a construção de um mata-burro na comunidade de Ramalhete;
Parabenização ao Poder Executivo pelo início da recuperação das estradas, iniciando pela

comunidade de Cangati e por várias outras conquistas; Convite à população sampaiense para
participar do campeonato municipal, com agradecimentos ao prefeito João Paulo pelo apoio e a
todos os envolvidos). Vereadora Professora Paula/PT, assuntos abordados: {Destaque para as

ações desenvolvidas pela a Gestão Municipal em prol da população sampaiense, dentre elas, as

visitas que o prefeito João Paulo tem feito nas comunidades, ouvindo as prioridades dos
moradores, anunciando que em breve será feita a reforma do posto de saúde da localidade de
Olho D'água; Registro que irá apresentar indicação ao prefeito municipal para aquisição de
aparelhos celulares e/ou tablets destinados aos Agentes de Saúde, objetivando a modernização
e qualificação dos serviços de saúde básica; Registro e importância das nomenclaturas dos
logradouros públicos de nossa cidade, até mesmo para facilitar os serviços da coleta do lixo). A
presidente Samara Peixoto desejou votos de parabenização ao colega Vereador Airton Bezerra
pela a passagem do seu aniversário natalício.
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Matéria da Ordem do Dia: 1- Em única discussão e votação, lndicação ng O2412026, indica ao
Sr. Prefeito Municipal, a aquisição de um trator agrícola devidamente equipado, com a

finalidade de atender e beneficiar os agricultores das comunidades de Olho D'água, Morada
Nova, Cajazeiras e Pinheiro, localizadas na zona rural deste município. Autor: Vereador Francisco
Reginaldo Alves Brasileira; Tipo: Eletrônico; Sim: 7; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das explicações pessoais: Vereador Aírton BezerralPT, assuntos
abordados: (Agradecimentos a todos pelas as mensagens enviadas com votos de felicitações
pela passagem de seu aniversário natalício; Solicitação ao Secretário Municipal de
lnfraestrutura para construção de um mata-burro na estrada que dá acesso a comunidade de
Morada Nova, bem como realizar serviços paliativos no alto do Mucambo, a fim de melhorar a

trafegabilidade).

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de General Sampaio - CE.

L
Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT

Le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT rtê':
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